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April 24, 2024

Doporučené postupy pro správu služby Active
Directory v roce 2024

cayosoft.com/active-directory-best-practices

V roce 2024 je efektivní správa Active Directory (AD) důležitější než
kdy jindy. S eskalujícími kybernetickými hrozbami a složitým síťovým
prostředím musí podniky upřednostňovat zabezpečení a optimalizaci
svých AD. Posun směrem k automatizaci a strategiím zaměřeným na
zabezpečení v souladu s osvědčenými postupy služby Active
Directory je zásadní. Zde je alarmující fakt: 82 % narušení zahrnuje
lidskou chybu , včetně náhodných chybných konfigurací, díky čemuž
je AD hlavním cílem útočníků. Tyto chyby mohou vést ke značným
nákladům a ohrozit bezpečnost sítě. Navíc v roce 2022 zaznamenal
sektor finančních služeb, který je silně závislý na AD, 79 % narušení
způsobených základními útoky, průniky do systému a různými
chybami , které často zneužívaly zranitelnosti AD. To zdůrazňuje
naléhavou potřebu nahradit manuální správu AD efektivnějšími,
automatizovanými přístupy v souladu s osvědčenými postupy Active
Directory.

Správa Active Directory je stále těžší, protože sítě rostou a
kybernetické útoky jsou stále pokročilejší. Dodržování osvědčených
postupů služby Active Directory je klíčem k udržení bezpečnosti a
provozní efektivity a automatizace hraje zásadní roli v jejich efektivní
implementaci, zajišťuje přesnost a zefektivňuje procesy. Tento článek
je manuálem pro IT profesionály, kteří chtějí optimalizovat a
zabezpečit své operace Active Directory v roce 2024. Přijetím
špičkových postupů a využíváním nástrojů, jako je Cayosoft,
software navržený pro zlepšení správy Active Directory, mohou
organizace výrazně snížit rizika a zlepšit celkové IT účinnost.

Informace o nástrojích pro správu služby Active Directory naleznete
v našem rozsáhlém průvodci.

https://www.cayosoft.com/active-directory-best-practices/
https://www.verizon.com/business/resources/T391/reports/dbir/2022-data-breach-investigations-report-dbir.pdf
https://www.verizon.com/business/resources/T391/reports/dbir/2022-data-breach-investigations-report-dbir.pdf
https://www.cayosoft.com/active-directory-management-tools/
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Kontrolní seznam doporučených postupů služby Active Directory

Správa služby Active Directory vyžaduje pečlivou pozornost k
detailům, přísná bezpečnostní opatření a zjednodušené pracovní
postupy. Organizace, které se potýkají s frustracemi ručních úkolů
AD, mohou těžit z automatizace hlavních procesů pomocí Cayosoft
Administrator. Automatizace uvolňuje IT týmy, snižuje nákladné
chyby a minimalizuje bezpečnostní hrozby.

Zde je kontrolní seznam doporučených postupů služby Active
Directory, který vám pomůže posoudit a vylepšit celé vaše prostředí
AD:

1. Zabezpečené účty správce domény
2. Automatizace životního cyklu uživatele a oprávnění
3. Použít zabezpečené pracovní stanice pro správu (SAW)
4. Prosazování bezpečnostní politiky
5. Udržování infrastruktury aktualizované
6. Monitorování a auditování aktivit AD
7. Automatické zálohování a obnova po havárii
8. Zabezpečení vzdáleného přístupu

1. Zabezpečení účtů správce domény

Účty správce domény poskytují neuvěřitelnou míru kontroly nad
vaším prostředím AD – to z nich dělá hlavní cíl pro zkušené útočníky.
Pokud jsou tyto účty kompromitovány, umožňují útočníkům volně se
pohybovat vašimi systémy a kompromitovat data. Zde je to, co
musíte udělat, abyste tyto privilegované účty udrželi v bezpečí:

Don't Be Obvious: První krok je jednoduchý – zbavit se
výchozího štítku „správce“ a použít něco méně předvídatelného.
Vynucení silných hesel : To se může zdát základní, ale je to
první obranná linie. Důležité jsou dlouhé a složité přístupové
fráze.

https://www.cayosoft.com/active-directory-management-tools/
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Vytváření granulárních rolí: Definování více rolí s nejméně
privilegovaným přístupem minimalizuje nebezpečí nadměrného
poskytování přístupu.
Nad rámec základů: Zvažte další blokovací opatření. Například
vyhrazené pracovní stanice pro správu (SAW) a modely zvýšení
oprávnění just-in-time mohou omezit plochu útoku a
minimalizovat dobu existence takových účtů v síti.

2. Automatizace životního cyklu uživatele a oprávnění

Sladění přístupových práv uživatelů s jejich pracovními rolemi je
klíčovým osvědčeným postupem Active Directory, zejména
prostřednictvím podrobné správy životního cyklu uživatelů. Tento
postup zahrnuje vytváření, úpravy a odstraňování uživatelských účtů
a také správu seznamů řízení přístupu (ACL) a členství ve
skupinách. Princip nejmenšího privilegia (PoLP) je základním
vodítkem v těchto snahách, což znamená, že uživatelé by měli mít
pouze nezbytný přístup k výkonu své práce. Tato strategie zlepšuje
zabezpečení snížením rizika ohrožení účtů.

Cayosoft Administrator má široké možnosti pro automatizaci úloh
služby Active Directory, včetně automatizace správy skupin (což je
způsob, jakým lidé získávají přístup prostřednictvím AD) a
automatizace procesu zřizování, což uděluje tato práva na prvním
místě. Kromě toho může Cayosoft Administrator automatizovat
deprovisioning uživatelů, což může být z hlediska zabezpečení
důležitější, protože automatizuje odříznutí oprávnění, když je některý
uživatel ukončen. Tento nástroj poskytuje organizacím kontrolu nad
uživatelskými účty a oprávněními a zajišťuje bezpečný a snadný
proces správy, který nevyžaduje další manuální práci. Tato
automatizace mění princip nejmenších privilegií a proaktivní správu
životního cyklu uživatelů z konceptů na automatizovanou realitu.

3. Používejte zabezpečené pracovní stanice pro správu (SAW)

SAW není jen běžný desktop pro správu vaší reklamy. Je to
izolované prostředí pro provádění administrativních úkolů v kritických

https://www.cayosoft.com/products/administrator/
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systémech a službách, jako je Active Directory. Při nasazování SAW
zvažte tyto zásady:

Izolace je klíčová: Ať už používáte vyhrazený hardware nebo
přísně kontrolované virtuální počítače, SAW by měl být oddělen
od širší sítě s přísnými kontrolami přístupu.
Posílený OS: Zakažte nepodstatné služby, udržujte záplaty
aktuální – útočníci aktivně využívají pracovní stanice správce,
které zaostávají v údržbě.
Reduce Attack Surface: Zpochybnění veškeré konektivity.
Vyžaduje SAW skutečně přímý přístup k internetu, nebo lze
aktualizace/zdroje provádět bez něj?

4. Prosazování bezpečnostní politiky

Zabezpečení Active Directory je nejvyšší prioritou. Zatímco
vynucování zásad silných hesel a implementace vícefaktorové
autentizace (MFA) jsou zásadní kroky, myslete na následující kroky
ke zlepšení zabezpečení:

Podmíněný přístup: Implementujte zásady kontextového
přístupu založené na poloze uživatele, stavu zařízení a dalších
faktorech. To přidává inteligentní vrstvu ochrany nad rámec
základních pověření.
Prosazování pravidel a zásad: Použijte nástroje k vytváření
nebo rozšiřování zásad a vynucování akcí. Např. „Povolit přidání
uživatele do skupiny Domain Admins pouze po určitém procesu.
Automaticky odstranit každého uživatele, který toto pravidlo
nedodržuje.“
Analytics: Nasaďte nástroje, které rozumí normálním vzorům
AD a označují anomálie. To pomáhá při odhalování
kompromitovaných účtů, pokusů o boční pohyb a vnitřních
hrozeb, které by tradiční zabezpečení mohlo přehlédnout.

Zjistěte více o tom, jak Cayosoft Administrator pomáhá vytvářet role,
pravidla a automatizace pro lepší správu uživatelů

https://www.cayosoft.com/products/administrator/
https://www.cayosoft.com/products/administrator/
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5. Aktualizace infrastruktury

Udržování vaší AD infrastruktury aktuální pomocí záplat a aktualizací
je důležité pro bezpečnost i stabilitu. Přiznejme si to, ruční aplikování
záplat na více řadičů domény, testování potenciálních konfliktů a
řešení cyklů restartování není pro nikoho dobrým nápadem.
Automatizace se o to může postarat a řeší klíčové scénáře, jako
jsou:

Naléhavé bezpečnostní záplaty: Když zasáhnou nulové dny
nebo vysoce závažná CVE, je rychlost rozhodující.
Automatizace může urychlit nouzové opravy a minimalizovat
expozici.
Pravidelné kumulativní aktualizace a aktualizace Service
Pack: Tyto aktualizace zahrnují opravy chyb a vylepšení
výkonu. Jejich důsledné používání prostřednictvím automatizace
pomáhá udržet vaši AD v hladkém chodu a předchází
problémům.
Aktualizace kompatibility: Nové aplikace nebo upgrady OS
mají často závislosti na schématu Active Directory .
Automatizované nástroje mohou použít potřebné aktualizace
schématu a vyhnout se tak překážkám při nasazení.

6. Monitorování a audit činností AD

Je důležité udržovat viditelnost napříč procesy AD kvůli
zabezpečení, dodržování předpisů a efektivní správě. Implementace
automatizace při monitorování a auditování aktivit AD nabízí výhodu
sledování změn, pokusů o přihlášení a dalších významných událostí
v reálném čase. Tento osvědčený postup služby Active Directory
umožňuje včasné odhalení možných bezpečnostních incidentů,
neoprávněného přístupu nebo porušení zásad. Pomocí
automatizačních nástrojů mohou organizace odhalit a vyřešit
problémy dříve, než eskalují bez lidského zásahu, čímž posílí
celkovou bezpečnost.

https://www.cayosoft.com/active-directory-schema/
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Zde je návod, jak může automatizované monitorování a auditování
AD čelit reálným hrozbám:

Insider Threat: Automatizovaný, podrobný audit AD může
upozornit na neobvyklé chování účtu u privilegovaných
uživatelů, jako je činnost mimo pracovní dobu, pokusy o přístup
k citlivým zdrojům nebo změny konfigurace zásad – často první
indikátory kompromitovaného účtu nebo nekalého úmyslu.
Lateral Movement: Automatizovaná korelace událostí přístupu
v síti může detekovat taktiku laterálního pohybu, jako jsou
pokusy hrubou silou na více účtech nebo přístupové vzorce,
které nejsou v souladu s typickou rolí uživatele.
Ransomware: Monitorování a upozorňování na základě
abnormálních vzorců přístupu k souborům/objektům v rámci AD
může naznačovat probíhající ransomwarový útok v jeho raných
fázích. To poskytuje organizacím šanci na zotavení dříve, než
dojde k významnému poškození.

Zjistěte více o Cayosoft Guardian, který monitoruje vaše místní a
cloudová AD prostředí pro nežádoucí změny a škodlivé hrozby

7. Automatické zálohování a obnova po havárii

Automatizace zajišťuje, že vaše data AD jsou zálohována podle
plánu a jejich obnova je důsledně kontrolována z hlediska rizik a
spolehlivosti. Cayosoft Guardian Forest Recovery automatizuje
složité úlohy zálohování a minimalizuje možnost lidské chyby. Zálohy
poskytují bezpečnostní síť proti ztrátě dat a zaručují rychlou obnovu
systému v případě selhání hardwaru, poškození softwaru nebo
narušení zabezpečení, čímž se minimalizují prostoje a provozní
narušení.

8. Zabezpečení vzdáleného přístupu

https://www.cayosoft.com/products/guardian/
https://www.cayosoft.com/products/guardian/
https://www.cayosoft.com/products/guardian/guardian-forest-recovery/
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Vzestup práce na dálku vyžaduje zvýšená bezpečnostní opatření k
ochraně zdrojů AD, ke kterým se přistupuje z distribuovaných míst.
Vynucení vícefaktorové autentizace je základním kamenem pro
zabezpečení pokusů o vzdálenou autentizaci. Chcete-li zjednodušit
správu a dodržování předpisů, zvažte také tyto technické strategie
spolu s automatizací:

Zero Trust Framework: Přijetí principů nulové důvěryhodnosti
znamená, že každý pokus o přístup k prostředkům AD bude
ověřen na základě relace. To snižuje rizika ohrožení
přihlašovacích údajů nebo útoků využívajících odcizené relace.
Nepřetržité monitorování: Sledování aktivity z koncových bodů
mimo tradiční síťový perimetr je zásadní. Upozornění založená
na neobvyklém využití polohy, vzorech přístupu atd. umožňují
rychlou detekci hrozeb a reakci.

Použití automatizace ve správě služby Active Directory nejen
zvyšuje zabezpečení a shodu – klíčovou součást osvědčených
postupů služby Active Directory –, ale také uvolňuje čas na
soustředění se na růst a inovace. Cayosoft Administrator , Cayosoft
Guardian a Cayosoft Guardian Forest Recovery nabízí specifické
funkce pro zefektivnění a zlepšení procesů, jako je zřizování
uživatelů, správa oprávnění, audit zabezpečení a obnova po havárii.

Zjednodušte správu AD s Cayosoftem

Získejte Demo
Jste připraveni výrazně zjednodušit správu Active Directory? Je to
všechno o přidání efektivity, bezpečnosti a klidu do vašeho IT
prostředí. Naplánujte si demo a zjistěte, jak může Cayosoft
zjednodušit správu Active Directory.
 
 

https://www.cayosoft.com/products/administrator/
https://www.cayosoft.com/products/guardian/
https://www.cayosoft.com/products/guardian/guardian-forest-recovery/
https://www.cayosoft.com/request-a-demo/
https://www.cayosoft.com/request-a-demo/

